
Members-Only Survey 2014 



Reasons for becoming a member 

24% 

56% 

76% 

80% 

84% 

Events

Have a voice at the global/international level

Part of global philanthropy community

Knowledge and Information

Networking



Participation in the network 
 

48% 

24% 

16% 

12% 

Occasional participant

Leader, co-host or primary organizer

Regular participant

I have not participated



Quality of network 
leadership 

29% 

50% 

Excellent Good

Average rating out of 5 =  4.4 

*The remaining 21% responded the quality of network leadership was Not Applicable (N/A) 

(5= Excellent, 4 = Good , 3 = Average, 2 = Poor, and 1 = Very Poor) 



Membership benefits most valued 

8.3% 

12.5% 

16.7% 

20.8% 

25.0% 

50.0% 

50.0% 

54.2% 

66.7% 

0% 20% 40% 60% 80%

None

Collaborating on common causes with peers

Using discounted rates

Participating in committees and governance

Participating in studies (Infrastructure Report/Global Data Charter)

Disseminating information about my work

Accessing and sharing knowledge

Networking and exchanging ideas

Participating in activities



Usefulness of resources 

44% 

32% 

12% 

8% 

4% Useful

Very useful

N/A

Somewhat useful

Extremely useful

Not useful



Interest level in learning and sharing 
knowledge on: 

2.96 

3.33 

3.58 

3.63 

3.63 

3.68 

3.82 

3.84 

4.00 

4.04 

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

Social media and online tools

Staff development / Talent management

Accountability and transparency for philanthropy

Governance and board development

Philanthropy data/codes and standards for grantmakers

Peer learning event for emerging associations and networks

Organizational sustainability

Advocacy tools for promoting enabling environment for philanthropy

Donors and private social investors engagement

New and traditional forms of philanthropy and social investment

Average rating out of 5 (5 = highly interested, 4 = very interested, 3 = interested, 2 = somewhat interested, and 1 = not interested) 



Other topics of concern or interest 

• Social impact measurement  

 

• Research on funding  

 

• Discussion on local discources and how they add up 
to global philanthropy 



What would you like to see WINGS offer  
the coming years? 

  

36% 

40% 

52% 

72% 

72% 

Face to face meetings and seminars

Online meetings and webinars

Communities of practice

Capacity building in advocacy

Gathering and sharing information new philanthropic trends
and approaches

               Gathering and sharing information on new trends         
                    and approaches to philanthropy 

Other topics mentioned:  Social Impact Assessment and WINGSForum more often 



Would you recommend WINGS 
membership to colleagues or peers? 

96% 
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I would recommend WINGS I would not recommend WINGS


